
 

 

 
 

 ) شنبهدو( مپنج ریاضی – م چهارته تمرین هف

روز تکلیف شبانه در نظر  4بهمن،  22شنبه مورخ دورساند به دلیل تعطیلی روز قابل توجه اولیاي محترم، به اطلاع می

 گرفته شده است.  

 . 147و   146مطالعه درسنامه صفحات  -1
 . 149حل کار در منزل صفحه  -2

 تمر�ن های كار در م�ل ن� ارسال شود." " عكس 
 �😊�دختر عزیزم، پسر گلُم 

و "تلگرام"هاي رسانسوالات زیر رو در روز مشخص شده حل کنید، از پاسخ خودتون عکس بگیرید و در یکی از پیام
 ) �😊�(ترجیحا واتس اپَ  ارسال نمایید. 09123462709به شماره  "اپَواتس"یا 

 شنبهچهار
17/11 

ظرفیت باك بنزین لیتر دیگر بنزین بریزیم  9/8لیتر بنزین وجود دارد.اگر  5/31در باك یک خودرو   -1
 ؟کاملا پر می شود.گنجایش باك این خودرو را حساب کنید

 

2متر  و قد مهسا  2/1قد کسرا  -2
5

 مجموع قد مهسا و کسرا چقدر است؟  .متر از او بلندتر است

 
 

 در جاهاي خالی عدد مناسب بنویسید. -3
/0 4 400× 0/ (ب= 05 200×  (الف =
/0 5 1000× 600/ (ت= 0 001×  (پ=

/0 007 70000× 800/ (ج= 0 002×  (ث=
 

مساحت شکل زیر را حساب کنید. -4  
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 ه جمع
19/11 

و  072/4اگر طول مستطیل .پریماه می خواهد دور رومیزي مستطیل شکلی که دوخته است را نواردوزي کند-1
 متر باشد او به چند متر نوار نیاز دارد؟  36/2عرض آن 

 

 در جاهاي خالی عدد مناسب بگذارید. -2
/ /568 8 0 5688× / (پ= /0 793 79 3× / (ب= /48 93 4 893×  (الف =

/3 2 32000× / (ج= /13 48 0 1348× / (ث= /4 379 4 379×   (ت=

متر پهن کرده ایم. چند  5/3در  5/2متر، فرشی با ابعاد  5/4در  7/3در اتاقی مستطیل شکل با ابعاد  -3
 مترمربع از کف این اتاق خالی مانده است؟ 

 
 
 

 مساحت شکل هاي زیر را حساب کنید.  -4
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 شنبهدو
22/11 

بسازد. اگر عرض این پنجرهیک جوشکار می خواهد براي یک پنجره بزرگ مستطیل شکل چهارچوب  -1
متر از عرض آن بیشتر باشد او در مجموع به چند متر میله براي این چهارچوب   984/0مترو طول آن  05/1

 نیاز دارد؟ 

کیلوگرم بیشتر است. جرم مادر   5کیلوگرم است. جرم مادرش از چهار برابر جرم او  5/13جرم کسرا  -2
 کسرا چند کیلوگرم است؟ 

 شکل زیر مساحت قسمت رنگ شده را به دست آورید.  در -3

حیاط خانه پدربزرگ کسرا به شکل ذوزنقه اي با اندازه هاي زیر است. آن ها می خواهند استخري مربع -4
متر و اطراف استخر را کاشی کاري کنند. آن ها به چند متر مربع کاشی نیاز دارند؟  4شکل با قطر   

5 8

ارتفاع ذوزنقه : 6
قاعده کوچک: 8
قاعده بزرگ: 10



 شنبهپنج
25/11 

1- پارچه اي به طول  4/3  متر داشتیم که 1/39 متر از آن را براي دوخت یک شلوار استفاده کردیم.چند 
متر از پارچه باقی مانده است؟اگر براي دوخت مانتو به 135 متر پارچه بیشتر از پارچه اي که براي دوخت 

شلوار استفاده کرده ایم نیاز داشته باشیم، آیا می توانیم با پارچه باقی مانده یک مانتو بدوزیم؟  

 برابر طول آن است. مساحت مستطیل را حساب کنید. 7/0متر و عرض آن  35/2طول یک مستطیل  -2

 در شکل زیر مساحت قسمت رنگ شده را به دست آورید.   -3

متر شروع می 1متر، عمق استخر از  20دیواره ي کناري استخري به شکل ذوزنقه می باشد. طول استخر  -4
 متر ادامه دارد. الف) مساحت این دیوار را حساب کنید.  4شود و تا 

کیلوگرم رنگ  4/0ب) نقاشی می خواهد این دیوار را رنگ آمیزي کند، اگر براي رنگ آمیزي هر متر مربع 
 نیاز داشته باشد او باید چند کیلوگرم رنگ خریداري کند؟
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